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TEORÍA DE LA DISTRIBUCIÓN NORMAL
Es la única distribución que se utiliza para llevar a cabo variables aleatorias continuas, y constituye la más importante de todas las distribuciones de probabilidad. Fue desarrollada por varios matemáticos, siendo el más destacado Karl Gauss, el cual en el siglo XIX, materializaron los trabajos en los cuales está basada esta distribución, que a menudo se le denomina distribución gaussiana.

Dos razones fundamentales hacen que esta distribución ocupe un lugar tan importante:

· Tiene propiedades que la hacen aplicable a un gran número de casos en los cuales  es necesario hacer inferencias mediante la toma de muestras.
· La distribución Normal se enmarca a la perfección a las distribuciones de frecuencias reales, que se observan en la cotidianidad, como son muchos fenómenos físicos (dimensiones y rendimientos), características humanas (pesos, alturas, índices IQ) y otras muchas medidas de importancia para los administradores en general.

Características de la distribución normal de probabilidad:
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1. La curva tiene un solo pico, esto la hace unimodal, tiene la forma de campana. En ocasiones también se le llama a esta gráfica  Campana de Gauss.
2. En una distribución Normal la media de la población cae en el centro de su curva normal.
3. La curva es simétrica hacia ambos lados respecto a la línea que pasa por el centro (por la media) haciendo esto que la mediana y la moda también estén en el centro. Es decir que media la mediana y la moda tienen el mismo valor.
4. Los 2 extremos de la gráfica de la distribución normal se extienden indefinidamente y nunca tocan el eje horizontal (esto constituye una asíntota)

Áreas bajo la Curva Normal:
Independiente de los valore de µ y σ para una distribución normal, el área total que está debajo de la curva es 1.00, por lo que estas áreas o porciones de ellas representan probabilidades. 
Matemáticamente se ha demostrado que:
· Aproximadamente 68% de todos los valores de una población normalmente distribuida se encuentra dentro de +/- 1 desviación estándar respecto a la media.
· Aproximadamente 95.5% de todos los valores de una población normalmente distribuida se encuentra dentro de +/-  2 desviaciones estándar respecto a la media.
· Aproximadamente 97.7% de todos los valores de una población normalmente distribuida se encuentra dentro de +/- 3 desviaciones estándar respecto a la media.
Estas tres afirmaciones se observan con detalle en la siguiente figura.
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En la distribución normal evaluaremos porciones de áreas bajo cualquier curva normal. Para ello emplearemos la Tabla de la Distribución Normal Estándar.

Uso de la Tabla de la Distribución Normal Estándar:
En la tabla se entra con el valor de z. El valor de z se consigue por la siguiente formula:
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En la que:
x = valor de la variable aleatoria que nos interesa.
µ = media de la distribución de la variable aleatoria.
σ = desviación estándar de la distribución.
z = número de desviaciones estándar que hay desde x a la media de la distribución.

La tabla está estructurada en base a unidades estándar, mostrando únicamente la mitad del área bajo la curva normal. El conocimiento de las propiedades de las escalas es fundamental para la confección de los instrumentos de recogida de la información y la posterior utilización de diferentes estadígrafos y técnicas propias de la estadística descriptiva e inferencial.

[bookmark: _GoBack]Ocurrencia de la distribución normal:
· Las distribuciones normales ocurren aproximadamente en muchas situaciones como consecuencia del teorema del límite central. 
· El teorema del límite central puede aplicarse en datos experimentales cuando hay razones para pensar que tales datos son resultado de un conjunto grande de pequeños efectos que actúan aditivamente e independientemente. 
· Si el conjunto de pequeños efectos actúa de manera multiplicativa, entonces es el logaritmo de la variable de interés la que se comporta normalmente [distribución log-normal] 
· Finalmente si existe una perturbación externa que afecta de manera significativa el resultado experimental, la hipótesis de comportamiento nulo [hipótesis nula] no se justifica.

En resumen, el comportamiento normal de una variable aleatoria se presenta en las siguientes situaciones: 
· Problemas de eventos discretos.
· Problemas que involucran variables aleatorias binarias.
· Problemas que involucran variables aleatorias Poissonianas.
· Mediciones fisiológicas de especímenes biológicos, la luz de un rayo láser, la distribución térmica de la luz en distancias pequeñas están distribuidas normalmente.
· En variables financieras, en cambio, es el logaritmo de los índices bursátiles el que se comporta normalmente.
· La vida útil de componentes no se comporta normalmente.
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